

武进人民医院南院部分科室搬迁公告

为进一步满足市民的健康需求,武进人民医院南院健康管理中心,病理科,急诊医学科,输液室,急诊检验、超声、心电图,门诊搬迁,给您带来不便,敬请谅解。

南院健康管理中心于11月25日(周一)搬迁至南院5号楼一楼。南院病理科于11月25日(周

一)搬迁至南院5号楼二楼。南院急诊医学科,输液室,急诊检验、超声、心电图将于11月28日(周四)搬迁至南院1号楼一楼;11月28日7:00至17:00,南院犬伤门诊将暂停服务。南院门诊将于11月30日(周六)搬迁至南院1号楼门诊楼;11月29日16:00至17:00,南院门诊将暂停服务。

一位普通医者 参与见证基层医疗事业蝶变

11月18日,市卫健委发文公布2024年常州市农村区域性医疗卫生中心十大相关功能中心建成单位名单,我区雪堰镇中心卫生院、武进第四人民医院(湟里镇卫生院)的口腔(五官)诊疗中心,武进第五人民医院(前黄镇卫生院)、武进第六人民医院(洛阳镇卫生院)的妇女儿童诊疗中心,武进第六人民医院精神心理卫生服务管理中心成功入围。随着我区基层医疗机构各相关功能中心的相继建成和投用,基层优质、便捷的医疗服务更加可及。

作为区域性医疗中心建设的参与者,武进六院儿科主任陆红华作为医院妇女儿童诊疗中心的建设不遗余力。陆红华在基层儿科岗位上坚守了近30年,经历了该院儿科从无到有、从弱到强的跨越式发展,也见证着基层医疗卫生事业的发展变迁。

作为儿科医生 她始终以患儿为中心

自1995年踏入医学殿堂的那一刻起,陆红华便立下了誓言:“成为一名能够拯救更多病人的医生。”她不断提升医疗服务质量与医疗技术,赢得了洛阳及周边地区患儿及家属的信任与好评。

6岁的瑶瑶在家食用猕猴桃后,突然出现声音嘶哑、无法吞咽、胸闷、呼吸困难、呼之不应等症状。她的父亲急忙带她前往武进六院儿科就诊。陆红华诊断患儿为“猕猴桃所致过敏性休克”,迅速给予吸氧、肾上腺素、甲强龙和非那根等治疗措施,同时耐心向瑶瑶父亲解释病情并安抚其情绪。通过及时救

治,瑶瑶的过敏症状得到了有效控制,红疹也逐渐消退。在沟通中得知,瑶瑶平时易发急性荨麻疹,因此陆红华建议其进行过敏原筛查以预防未来可能出现的问题。满怀感激的瑶瑶父亲特送来锦旗表示感谢。

作为一名儿科医生,陆红华始终将患儿的生命安全放在首位。她认为,治愈患儿实则治愈家属,家属的认知与配合对孩子整个诊疗过程至关重要。每当接诊新的患儿时,陆红华都会与家长展开真诚而详细的交流,确保每位家长都能充分了解孩子的病情,营造一个和谐温馨的就医环境。

作为儿科主任 她推动儿科从无到强

1998年,陆红华作为武进六院引进的第一位儿科医生,开启了该院儿科诊疗工作。她始终秉持着在工作中不断学习理念,苦练过硬基本功。1999年,她前往常州第二人民医院儿科进修学习;2000年,她成功考取了东南大学成人教育临床医学专业;她将学到的医学知识付诸实践,于2016年首次带领儿科团队开展冬病夏治——三伏贴治疗,在当地获得较大的反响。

深谙“学海无涯”的她未沉迷现状,又参加了省中医药管理局举办的“西学中”高级人才研修班;先后取得了三级健康管理师职业资格证书、小儿推拿保健师(高级)证书;前往常州市儿童医院进修学习。作为科室负责人,陆红华



不仅注重个人能力的提升,在科室人员紧张的情况下,她依旧克服重重困难,选派医生与护士到上级医院进修学习。在她的带领下,儿科技术水平和服务能力不断提升,接诊量逐年上升,年门诊量最高时达到4万余人次。2015年,儿科住

院病房开设,迄今年均收治住院病人700余人次。儿科服务范围也从洛阳镇辐射至周边无锡市洛社镇、阳山镇等10余个乡镇。儿科于2018年11月被评为常州市基层医疗卫生机构特色科室,2024年4月荣获常州市基层重点特色科室的称号。

作为参与者 她力推妇女儿童诊疗中心建设

武进六院于2021年获评江苏省农村区域性医疗卫生中心基本建成单位后,多管齐下,推进相关功能中心建设,2022年建成中医诊疗中心,2023年建成消化内镜诊疗中心,今年以来,着力打造妇女儿童诊疗中心、精神心理卫生服务管理中心。陆红华积极响应医院号召,带领科室力推妇女儿童诊疗中心的建设。她将更多精力投入到改善就医环境、提高医疗服务质量方面,

积极协调三级医院专家来院坐诊,引入更多先进的医疗设备和技

术。“诊疗中心建设是一个抓手,更重要的是看到越来越多的疾病能够在当地医院得到及时有效的救治,我感到十分欣慰。未来我们将继续努力,不断优化服务流程,进一步提高患者及家属满意度。”陆红华话语中充满了对儿科事业无限的热情以及对未来的美好憧憬。

从诊治基础疾病到常见病

多发病,再到部分疑难复杂疾病,陆红华近30年来的成长和发展经历,也是基层医疗卫生事业发展的一个缩影。正是有了无数陆红华们以医为梦,扎根基层,辛勤耕耘,才有了如今基层医疗服务水平的显著提升,越来越多老百姓在“家门口”享受优质医疗。展望未来,通过全体医护人员的持续努力,必将会有更多人享受到更加优质的医疗服务体验。

(武卫宣)

武进医疗集团第九次理事会会议召开

为进一步推进武进区医疗集团建设,加快整合全区医疗资源,11月19日上午,武进医疗集团第九次理事会会议在武进人民医院南院召开。来自集团理事单位的30余位代表参加会议,对进一步做好集团工作建言献策。

会上,区卫健局副局长、武进人民医院党委书记刘利明通报《武进医疗集团2017—2023年度工作报告》。武进人民医院副院长徐学忠(主持工

作)宣读修订的《武进医疗集团章程》。武进中医医院院长王鹏宣读调整的《武进医疗集团理事会组成单位及组成人员》。区卫健局计财科负责人臧瑛通报《武进医疗集团2017—2023年经费使用情况》。

区卫健局党委书记、局长左朝辉表示,武进医疗集团成立于2010年,为深化医药卫生体制改革、推进双向转诊、构建医疗联合体搭建了非常重要的平台。武进医疗集团换届

产生新一届理事会,标志着武进医疗集团将进入新时代,踏上新征程,开启新篇章。下一步,要推进武进医疗集团平台建设的规范化,进一步提升完善平台功能。以武进人民医院、武进中医医院为牵头单位,与区乡镇卫生院组建成紧密型县域医共体,按照“管理同步、服务同质、资源共享”的要求,积极探索武进医疗集团运营管理新机制。

(武卫宣)

区卫健局 召开安全工作会议

近日,区卫健局召开安全工作会议,各直属医疗卫生单位、基层医疗机构和民营医院主要负责人参加。

会上,区卫健局党委书记、局长左朝辉重点传达了省、市安全维稳工作会议精神,强调持续推进平安医院建设,加强安全生产和消防安全工作,做好经济运行风险较高医院的排查稳处工作,加强医疗卫生

机构应急处置演练。

会议还组织全员参加了国家、省、市卫生健康委安全生产工作电视电话会议。会议要求,各医疗机构要加强重点领域巡控,全面细致排查化解矛盾纠纷,特别是以11月全国消防宣传月为契机,进一步加强安全生产宣传、培训、演练等工作,把安全工作做实、做细、做好。

(唐月婷)